Logisztikus regresszié (logistic regression)

Kormanyos Andor

Komplex Rendszerek Fizikaja Tanszék

2021 november 10.

Kormanyos Andor Logisztikus regresszié (logistic regression)



Klasszifikacié

@ a klasszifikaciés problémdk hasonléak a regresszidhoz
o de az y() csak néhany diszkrét értéket vehet fel
@ most csak binaris klasszifikaciét tekintiink (y() = {0,1})
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tanulas

@ ha a tanuldssal Xg,ja: idOt toltiink, akkor a kordbbi adatok alapjan az
y = 1 (sikeres vizsga) vagy a y = 0 (sikertelen vizsga) a valdsziniibb?
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Mi legyen a hipotézis?

o viélasszunk olyan h(x;a) fliggényt, amely a valds szdmokat leképezi a
(0,1) intervallumra

ilyen pl az Un sigmoid fiiggvény (logisztikus fiiggvény):

1

hixia) = g(a-x) = =Gy

itt @ - x az a és x vektorok skalarszorzata

konvencid: x vektor 0-ik eleme: xp = 1

legegyszeriibb eset: a-x = a9 + a1x
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Klasszifikacié, dontési hatdr (Decision boundary)

Hogyan hasznélhatjuk a g(a - x) fiiggvényt klasszifikiciéra?

@ adott a paramétervektor mellett g(a - x) adja meg az y = 1 kimenet
valdszintiségét:
Py =1lx;a) = g(a-x)
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Klasszifikacié, dontési hatdr (Decision boundary)

Hogyan hasznélhatjuk a g(a - x) fiiggvényt klasszifikiciéra?

@ adott a paramétervektor mellett g(a - x) adja meg az y = 1 kimenet
valdszintiségét:
Py =1lx;a) = g(a-x)
Klasszifikacid:

ha g(a-x) > 0.5 = kimenet“y = 1"
ha g(a-x) < 0.5 = kimenet“y = 0"
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Példa egyszerli klasszifikacidra

]

Figure: g(z) = g(a - x) fiiggvény

A g(a - x) figgvényt akarjuk arra haszndlni, hogy megjésoljuk, bukunk
vagy atmegyiink a vizsgan: y = {0,1}

Ttha-x=—-404+1-x
@ ha kevesebb, mint 4 4rat tanultunk, i.e., x < 4.0:
o —40+1-x<0=g(a-x) <05
e a kimenet “y = 0", bukas a vizsgan
@ ha x > 4 érat tanultunk:
o —40+1-x>0=g(a-x)>05
o a kimenet "y = 1", vagyis sikeres vizsga
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Kétdimenzids példa: dontési hatar

Tftha-x=—-40+1-x+1-x

X2

\|

g(ax)> 0.5

g(ax) <0.5

) X1

-:>1+x2 =0

@ —40+1-x+1x =0 kijeldl egy hatart

@ egy nevezziik dontési hatdrnak (decision boundary)

o fels6 félsikban —4.04+1-x; +1-x > 0, vagyis a klasszifikacié
értéke "y = 1"

@ az alséban —4.0+1-x3+1-x <0, tehat “y =0"

Kormanyos Andor Logisztikus regresszié (logistic regression)



Egy bonyolultabb dontési hatar
Ttha-x=—1.0+x2 +x3

X2

g(ax)>0.5

K

o —1+x? + x5 = 0 kijeldl egy hatart
o ha —1+ x? + x3 < 0 akkor a klasszifikacié értéke “y = 0"
@ ha —1+x? +x2 > 0 akkor "y = 1"

a - x-tdl fuggden bonyolult dontési hatatokat tudunk leirni.
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Emlékeztet6: mennyit muszaly tanulni egy vizsgara?
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Kérdés: ha van egy (x(, y()), y() = {0,1} adathalmaz

@ milyen a - x fiiggény adja meg legjobban az y =0ésy =1
kimenetek kozotti hatdrvonalat?

o mi legyen a J(a;x(), y()) koltségfiiggvény?
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